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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 937/2019 

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 

NP:00038045 

Requer Informações sobre o Programa Habitacional 
Nossa Casa do Governo Estadual 

Considerando que o Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Agripino da Costa Dória Júnior, o Secretário 
de Estado da Habitação, Flávio Amary, e o presidente da CDHU, Reinaldo Iapequino, apresentaram nesta quarta-feira 
(25/09) a primeira fase do programa Nossa Casa, que começa com a construção de 26. 735 unidades habitacionais em 
mais de 120 municípios do Estado. 

Considerando que destas primeiras unidades, 11 mil unidades serão construídas pela modalidade Nossa Casa
CDHU, ou seja, as moradias serão construídas em parceria com a Caixa Econômica Federal, em 114 municípios. 
Outras 15.735 serão fomentadas em 24 municípios pela modalidade Nossa Casa-Apoio, voltada para entidades e 
empresas. Destas, 5.025 unidades são para municípios da Região Metropolitana e as demais unidades estão localizadas 
em municípios do interior e litoral do Estado. 

Considerando que o programa conta, ainda, com uma terceira modalidade, o Nossa Casa-Preço Social, que 
viabilizará a construção de moradias com a iniciativa privada a preços reduzidos. 

Considerando que nesta primeira fase do programa Nossa Casa, teve a presença de diversos prefeitos, conhecendo 
os procedimentos para a adesão e farão o cadastro dos terrenos disponíveis, uma vez que os municípios contribuirão 
com isenções e com flexibilização de parâmetros urbanísticos, além de recursos de infraestrutura urbana nos 
empreendimentos. O Governo Federal também poderá aumentar a cesta de subsídios por meio dos programas como o 
Minha Casa Minha Vida. 

Nos termos do Art. 174 do Regimento Interno REQUEIRO, após ouvido o Plenário, seja oficiado o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações: 

1-A Secretaria Municipal de Habitação tem conhecimento do Programa Nossa Casa do Governo Estadual? 

2- Há interesse em aderir ao Programa? 

3- Nosso município tem interesse em conhecer os procedimentos para a adesão ao programa e realizar o cadastro 

dos terrenos disponíveis? 

Sala das Sessões, 26 setembro de 2019. 
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Clodoaldo Santos da Silva 

Vereador 

Rua Joseph Paul Julien Burlandy nº 250, Parque Gabriel - Hortolândia/SP- CEP: 13186-620 Fone/Fax: (19) 3897-9900 
www.cmh.sp.gov.br 


